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MEMORIA DE CALCULO

Construcio de cortina atirantada em concreto armado - Estacas raizes - Sapata corrida - Protegdo para a
tubulacio de gas porterior 8 mesma - Muro superior de vedagao. Localizacao:
Estrada Leopoldo Frées, 450 - préximo a saida do tanel - Sdo Francisco, Niter6i - RJ.

CODIGO
| 01.001.0150-A |

DESCRIGAO

Célculo e volume
Concreto dosado = 43,86 m*

Concreto armado = 57,96 m®
Concreto projetado = 19,50 m*
Total =117,42 m*

" 01.002.0007-A_|SONDAGEM ROTATIVA COM COROA DE WIDIA EM
calcu|o:

Conhecimento do perfil geotécnico nas vertentes pertencentes a esta érea
Trecho AB - 1? Cortina

4,00 mx8,50m=234,00m

Trecho BC - 22 Cortina

4,00 m x 8,50 m =34,00m

Calculo:
Conhecimento do perfil geotécnico na vertente adjacente a esta area
AB: 12 Cortina
4,00 und x 8,50 m / und = 34,00 m
BC: 2° Cortina
4,00 und x 8,50 m/ und = 34,00 m
Total = 68,00 m
01.002.0028-A_|PERFURAGAO ROTATIVA C/ COROA DE WIDIA EM SOLO, DIREGAO HORIZONTAL - DIAM. H=10CM _
Calculo:
AB: 1? Cortina
2,00 linhas x 7,00 und x 8,00 m / und x linha = 112,00 m
BC: 2° Cortina
2,00 linhas x 7,00 und x 8,00 m / und x linha = 112,00 m
Total = 224,00 m

calculo

AB: 1 Cortina
7,00 und x 8,00 m / und = 56,00 m
BC: 2* Cortina

7,00 und x 8,00 m / und = 56,00 m
Total = 112 00 m

'M‘!NAMWNWTEEIALM

01.002.0067-A p
‘ Célcu|o:

AB: 12 Cortina

7,00 und x 4,00 m / und = 28,00 m

BC: 2* Cortina

7,00 und x 4,00 m / und = 28,00 m

Total = 56,00 m

Calculo:

AB: 12 Cortina

7,00 und x 3,50 m / und = 24,50 m

BC: 2* Cortina

7,00 und x 3,50 m / und = 24,50 m

Total 49 00 m _
DAGEM ROTATIVA COM CORO

Célculo:

Conhecimento do perfil geotécnico na vertente adjacente a esta area

AB: 12 Cortina (Tirante)

4,00 und x 4,00 m /und = 16,00 m

AB: 12 Cortina (Estaca)

4,00 und x 4,00 m/ und = 16,00 m

BC: 22 Cortina (Tirante)

4,00 und x 4,00 m / und = 16,00 m

BC: 22 Cortina (Estaca)

4,00 und x 4,00 m/ und = 16,00 m

Total = 64,00 m

O DIAWANTE SENDO ALTER. DE ROCHA, VERTICALHORZONTAL

0100400064
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coDIGO DESCRICAO _ UN N\ QUANT.
Calculo: j Oan
Conhecimento do perfil geotécnico na vertente adjacente a esta area YU L.
AB: 1° Cortina (Tirante) P s LT ST
4,00 und x 4,00 m/ und = 18,00 m "‘l(»l‘{ U‘"Viaa . =
AB: 12 Cortina (Estaca) ! E‘)oé' Y
4,00 und x 4,00 m / und = 18,00 m RESE
BC: 2° Cortina (Tirante)

4,00 und x 4,00 m / und = 18,00 m

BC: 22 Cortina (Estaca)

4,00 und x4,00m/und = 18,00 m

Total = 64,00 m

Calculo:

AB: 12 Cortina

2,00 linhas x 7,00 und x 4,00 m / und x linha = 56,00 m

BC: 2* Cortina

2,00 linhas x 7,00 und x 4,00 m / und x linha = 56,00 m

Total = 112,00 m

O COM COROA DE DIAMANTE SENDO ROCHA SA - HORIZONTAL - DIAM. H = 10 CM

Calculo:

AB: 12 Cortina

2,00 linhas x 7,00 und x 3,50 m/ und x linha = 49,00 m

BC: 2° Cortina

2,00 linhas x 7,00 und x 3,50 m / und x linha = 49,00 m

Total = 98,00 m

To%

‘ Calculo:

Trecho AB - 12 Cortina

(13,00 m + 1,00 m) x 6,00 m = 84,00 m? (f\rea vertical)

(13,00 m + 1,00 m) x 4,00 m = 56,00 m? (Area horizontal)

Trecho BC - 2* Cortina

(13,00 m + 1,00 m) x 6,00 m = 84,00 m? (Area vertical)

(13,00 m + 1,00 m) x 4,00 m = 56,00 m? (Area horizontal)

Total = 280,00 m?

r—— —

AGAO E DESWOBILIZAGAO bE EQUIPAMENTO DE SONDAGEN £ PERFURAGAO ROTATIVA

1,00

Calculo:

Projeto: 1,00 und

Total = 1,00 und

Célculo:

Trecho AB - 1? Cortina

(13,00 m + 1,00 m) x 6,00 m = 84,00 m? (Area vertical)

(13,00 m + 1,00 m) x 4,00 m = 56,00 m? (Area horizontal)

Trecho BC - 22 Cortina

(13,00 m + 1,00 m) x 6,00 m = 84,00 m? (Area vertical)

(13,00 m + 1,00 m) x 4,00 m = 56,00 m? (Area horizontal)

Total = 280,00 m*

01.016.0070-A

MOBILIZAGAO E DESMOBILIZAGAO DE EQUIPAMEN

Caélculo:

Projeto: 30,00 km

Total = 30,00 km

01.018.0001-A |

MARCAGAO DE OBRA SEM INSTRUMENTO TOF

Calculo:

Trecho AB - 12 Cortina

(13,00 m + 1,00 m) x 6,00 m = 84,00 m? (Area vertical)

(13,00 m + 1,00 m) x 4,00 m = 66,00 m* (Area horizontal)

Trecho BC - 2° Cortina

(13,00 m + 1,00 m) x 6,00 m = 84,00 m* (Area vertical)

(13,00 m + 1,00 m) x 4,00 m = 56,00 m? (Area horizontal)

Total = 280. m?

Calculo:

Trecho AB - 12 Cortina

(13,00 m + 1,00 m) x 6,00 m = 84,00 m* (Area vertical)

(13,00 m + 1,00 m) x 4,00 m = 56,00 m* (Area horizontal)

Trecho BC - 22 Cortina

(13,00 m + 1,00 m) x 6,00 m = 84,00 m? (Area vertical)

(13,00 m + 1,00 m) x 4,00 m = 56,00 m? (Area horizontal)

Total = 280,00 m*
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UN /4 auant.

i

‘ cODIGO
| 01.050.

DESCRIGAO

Calculo: I
Trecho AB - 1° Cortina J0dquj .
Estacas de 10" Ch 1
2x3.14 x 0,125 m x 217,00 m = 170,35 m? ~OPGR Visdy
Sapata Corrida )
13,00 m x 0,60 m = 7,80 m*
Cortinas p.p

13,00 m x 6,00 m = 78,00 m* [
Colunas do muro

4,00 und x 3,00 m x 0,30 m = 3,60 m?

Cinta superior de fechamento

13,00 m x 0,30 m = 3,90 m?

Tirante de fixagdo

2x 3,14 x 0,016 m x 456,40 m = 45,86 m*

Trecho BC - 22 Cortina

Estacas de 10"

2x3,14x0,125 m x 217,00 m = 170,35 m?

Sapata Corrida

13,00 mx 0,60 m=7,80 m*

Cortinas p.p

13,00 m x 6,00 m = 78,00 m?

Colunas do muro

4,00 und x 3,00 m x 0,30 m = 3,60 m?

Cinta superior de fechamento

‘ 13,00 m x 0,30 m = 3,90 m?

Tirante de fixacdao

2 x 3,14 x 0,016 m x 456,40 m = 45,86 m*

Total = 619,02 m* _

"01.090.0000-A_|ADMINISTRACAODE OBRAS

Calculo:

Consideracdes admnistrativas

05.105.0131-A  |05.105.0131-A___Mao de obra de engenheiro Sénior

0,80 (fator) x 1,25 BDI x R$ 28.636,96 = R$ 28.636,96

19.004.0044-C  [19.004.0044-C___Veiculo de transporte - inclusive motorista

04 meses x 22 dias/més x 1,21 horas/dia x R$71,21 x 1,25 = R$ 9.429,04
Total = R$ 38.066,00 / 100 = R$ 380,66

02.002.0005-A |Tapume de vedagao ou protecdo executado com telhas trap

Calculo:

Trechos AB/ BC

Fechamento superior

(4,00 m + 13,00 m + 13,00 m + 4,00 m) x 2,20 m = 74,80 m*

T R T e

Total = 74,80 m*

Caiculo:

8,00 m x 4,00 m = 32,00 m?

To_t_al = 32,00 m? _

Calculo:

4,00 m x 6,00 m = 24,00 m?
Total = 2_4_,00 m? _
A_|CERCA PROTETORA PARA|
Calculo:
Extensdes:
2,00 und x 40,00 m x 1,50 m / und = 120,00 m?*
Total = 120,00 m*

02.015.0001-A_|INSTALAGAO E LIGAGAO A DE | N
Calculo:
1,00 unidade

Total = 1,00 un

Calculo:

1,00 unidade
Total = 1,00 un _
Calculo:

1,00 und x 2,00 m x 3,00 m / und = 6,00 m*
Total = 6,00 m*

Calculo:
6,00 und x 3,00 m /und = 18,00 m
Total = 18,00 m*

A [PLACA DE SINALIZAGA PREVENTIVA TR
Calculo: JOdquHll 1100
Projeto: 6,00 und Chofe & DiMsao
Total = 6,00 und il B ok Sl

L\:v;rv,-n
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DESCRIGAO

cODIGO

o

Calculo:

Trecho AB CR ; e Pyas
14,00 m x 4,00 m x 1,50 m = 84,00 m® (Paramento vertical) opS Yo Al ['U[IO
Trecho BC Ml N EM[ S30
14,00 m x 4,00 m x 1,50 m = 84,00 m* (Paramento vertical) ~_ 0234 v

Trecho AB \

14,00 m x 4,00 m x 1,50 m = 84,00 m® (Paramento vertical)
Trecho BC
14,00 m x 4,00 m x 1,50 m = 84,00 m* (Paramento vertical)
Total = 168,00 m*
Calculo:
Trecho AB
14,00 m x 4,00 m x 1,50 m = 84,00 m® (Paramento vertical)
Trecho BC
14,00 m x 4,00 m x 1,50 m = 84,00 m® (Paramento vertical)
Total = 168,00 m* _
Calculo:
Trecho AB - 12 Cortina
14,00 m x 4,00 m x 1,50 m = 84,00 m® (Paramento vertical)
‘ Trecho BC - 2° Cortina

14,00 m x 4,00 m x 1,50 m = 84,00 m*® (Paramento vertical)
Total = 168,00 m*
r;"v [PA \ Ol . ANIC/
Célculo:
Trecho AB - 12 Cortina
14,00 m x 4,00 m x 1,50 m x 1,30 (Fator) = 109,20 m*
Trecho BC - 22 Cortina
14,00 m x 4,00 m x 1,50 m x 1,30 (Fator) = 109,20 m*
Total = 218,40 m*

MAG00M

Calculo:

Escavagido manual de solo: Trechos AB e BC
4,00 und x 168,00 m*/ und x 1,60 t/ m* = 1075,20 t
1075,20 t x 1,50 (f.e) x 40,00 km = 64.512,00 txkm
Demoli¢cdes de concreto dosado:

520m*x 2,00t/ m*=10,40t

10,40 t x 1,50 (f.e) x 40,00 km = 624,00 txkm
Demolicdo de concreto armado:

16,80 m* x 2,40 t/ m* = 40,32 t

40,32 t x 1,50 (f.e) x 40,00 km = 2.419,20 txkm
Total = 67.555,20 txkm

Célcu-l:'::
Escavacgdo manual de solo: Trechos AB e BC

4,00 und x 168,00 m*/ und x 1,60 ¥/ m* = 1075,20 t
1075,20tx 1,50 (f.e) =1.612,80t 7
Demoligdes de concreto dosado:

520m*x2,00t/ m*=10,40t

10,40 tx 1,50 (f.e) = 15,60 t

Demolicdo de concreto armado:

16,80 m*x 2,40t/ m*=40,32t

40,32tx 1,50 (f.e) = 60,48 t

Total = 1.688,88 t

iofisees

Calculo:

Escavacgao manual de solo:

672,00 m*x 1,60 / m* = 1.075,20 t

Demoligdes de concreto dosado:

520 m*x 2,00/ m*= 10,40 t

Demoligdo em CBUQ com equipamento mecénico:

240m*x230t/m*=552¢

Demoligédo de concreto armado:

16,80 m*x 2,40/ m®>= 174,84 t f\
Total = 1.131,44 t

Calculo: aodaea Bilho

26,00 m x 7,00 m x 30,00 km = 5.460,00 m*xkm Joaqu%l VR

Total = 5.460,00 mixkm e MUSA
EirM.a 0234
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DESCRIGAO joﬂq Ui UN_ QUANT.

Calculo:
26,00 m x 7,00 m = 182,00 m?
Total = 182,00 m?

Calculo:
Escavacdo manual de solo: /
4,00 x 168,00 m? = 672,00 m? /
Demoli¢cbes de concreto dosado:
520 m*

Demoligdo de concreto armado:
16,80 m*
Total 694 00 m®

i O DE CONCRETO D
Célculo.

Trechos AB e BC
13,00 m x 2,00 m x 0,20 m = 5,20 m*®
Total = 5 20 m'

Calculo

Trechos AB e BC
14,00 mx 3,00 mx 0,40 m = 16,80 m*
Total = 16, 80 m‘

Célculo

Trechos AB/ BC
' 3,00 nives x 30,00 m x 4,00 m/nivel = 360,00 m*
Total 360 00 m?
ALUGUEL DE ANDAIME TUBULAR - | VE TRANSPORTE, CAF
c&lculo:
Trechos AB/ BC
30,00 m x 7,00 m x 3,00 meses = 630,00 m*xmés
Total = 630,00 m'xmes

Calculo:

30,00 m x 7,00 m = 210,00 m*
Total = 210, 00 m?

Célculo:
30,00 m x 7,00 m = 210,00 m?
Total = 210 00 m‘

O C/ PEDRA D

calculo:
Trecho AB: 12 Cortina

13,00 m x 3,00 m x 3,00 m = 117,00 m*®
Trecho BC: 22 Cortina

13,00 m x 3,00 m x 3,00 m = 117,00 m*
Total = 234,00 m*

6.085.0055-A |EXECUGAO DE CAMADA RIP RAP PARA P'RO’
Calculo:

Trecho AB: 1? Cortina

13,00 m x 1,00 m x 0,65 m = 8,46 m°®

Trecho BC: 22 Cortina

13,00 m x 1,00 m x 0,65 m = 8,45 m*

Total = 16 90 m?

calculo

Trecho AB: 12 Cortina

14,00 und x 0,70 m x 0,70 m / und = 6,86 m*
Trecho BC: 22 Cortina

14,00 und x 0,70 m x 0,70 m / und = 6,86 m*

Trecho AB: 1° Cortina

14,00 und x (4,00 m + 3,50 m) / und = 105,00 m
Trecho BC: 22 Cortina

14,00 und x (4,00 m + 3,50 m) / und = 105,00 m
Soma = 105,00 m + 105,00 m = 210,00 m

3,14 x (0,05 m)*x 210,00 m = 1,65 m*

1,65 m*x 1,70 (f.c) = 2,80 m* /

Total = 2,80 m* y aiveD v Bilthg
ToaquTarT T




cODIGO

Calculo:

DESCRIGAO

T 10 /03A/ 21

UN

i

Trecho superior: AB + BC

2,00 lados x 26,00 m x 1,00 m x 0,65 m/lado = 33,80 m®

26,00 mx 3,00mx 0,40 m = 31,20 m*

Calculo:

Total = 78,00 m*

AB: 12 Cortina

7,00 und x (8,00 m + 4,00 m + 3,50 m) / und = 108,50 m

BC: 2° Cortina

7,00 und x (8,00 m + 4,00 m + 3,50 m) / und = 108,50 m

Total = 217,00 m

Calculo: '

Estaca de 10"

AB: 12 Cortina : 7,00 und

BC: 22 Cortina : 7,00 und

Total = 14,00 und

Calculo:

AB: 12 Cortina (Calgada superior)

13,00 mx 3,00 mx 0,15 m = 5,85 m*®

Sarjeta adjacente

13,00mx 0,50 mx 0,15 m = 0,98 m*

Enchimento de blocos

0,14 m*m? x 35,40 m? = 4,96 m*

Calgada inferior

13,00mx500mx0,15m=9,76 m*

BC: 22 Cortina (Calgada superior)

13,00 mx 3,00 mx 0,15 m = §,856 m*

Sarjeta adjacente

13,00mx 0,50 mx 0,15 m = 0,98 m*®

Enchimento de blocos

0,14 m*m? x 35,40 m? = 4,96 m*

Calgada inferior

13,00mx500mx0,15m=9,76 m®

Concreto magro sob as sapatas corridas das cortinas AB=BC

2,0,0 und x 13,00 m x 0,60 m x 0,05 m/und = 0,78 m*®

Total = 43,86 m*
ARRA DE ACO DIA!

Calculo:

AB: 12 Cortina

4,00 m - 10,00 blocos

10,00 blocos x 2,00 furos/bloco = 20,00 furos

Barras verticais

20,00 und x 3,00 planos/und 3,50 m/planos x 3,00 planos = 210,00 m

Barras horizontais

15,00 fiadas x 4,50 m/fiada = 67,50 m

3,00 planos x 67,50 m/plano = 202,50 m

BC: 22 Cortina

4,00 m - 10,00 blocos

10,00 blocos x 2,00 furos/bloco = 20,00 furos

Barras verticais

20,00 und x 3,00 planos/und 3,50 m/planos x 3,00 planos = 210,00 m

Barras horizontais

15,00 fiadas x 4,50 m/fiada = 67,50 m

3,00 planos x 67,50 m/plano = 202,50 m

825,00 m x 0,40 kg/m = 330,00 kg

Total = 330,00 kg
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Jog

Calculo:

= 2 .
RO S TN ivie x
4

UN

QUANT.

1%

AB: 12 Cortina

USa

4,00 m - 10,00 blocos

N

10,00 blocos x 2,00 furos/bloco = 20,00 furos

Barras verticais

20,00 und x 3,00 planos/und 3,50 m/planos x 3,00 planos = 210,00 m

Barras horizontais

15,00 fiadas x 4,50 m/fiada = 67,50 m

3,00 planos x 67,50 m/plano = 202,50 m

BC: 2° Cortina

4,00 m - 10,00 blocos

10,00 blocos x 2,00 furos/bloco = 20,00 furos

-
//

Barras verticais

20,00 und x 3,00 planos/und 3,50 m/planos x 3,00 planos = 210,00 m

Barras horizontais

15,00 fiadas x 4,50 m/fiada = 67,50 m

3,00 planos x 67,50 m/plano = 202,50 m

825,00 m x 0,40 kg/m = 330,00 kg

Total = 330,00 kg

ORTE E DOBRAGEM DE -

Calculo:

Trecho AB: 1° Cortina

13,00 m x 5,00 m x 20,00 m/m? x 0,11 kg/m = 143,00 kg

Trecho BC: 22 Cortina

13,00 m x 5,00 m x 20,00 m/m? x 0,11 kg/m = 143,00 kg

Total = 286,00 kg

Cilculo:

AB: 1° Cortina

Sapata corrida

13,00mx060mx040m=3,12m?

Cortina Propriamente

13,00 m x 6,00 m x 0,30 m = 23,40 m®

Colunas do muro

4,00 und x 3,00 m x 0,30 m x 0,30 m/und = 1,08 m*

Viga Superior

13,00 m x 0,30 m x 0,20 m = 0,78 m*

Acabamentos afins

3,00 m x 0,50 m x 0,40 m = 0,60 m®

BC: 22 Cortina

Sapata corrida

13,00mx060mx040m=3,12 m*

Cortina Propriamente

13,00 m x 6,00 m x 0,30 m = 23,40 m*

Colunas do muro

4,00 und x 3,00 m x 0,30 m x 0,30 m/und = 1,08 m*

Viga Superior

13,00mx 0,30 mx 0,20 m=0,78 m*

Acabamentos afins

3,00 m x 0,50 m x 0,40 m = 0,60 m*

Total = 67,96 m®
[ JUNTA DE DILATAGAO DE

Calculo:

Trechos AB / BC

3,00 und x 10,00 m/und = 30,00 m

Total = 30,00 m

Calculo:

Trecho AB: 1° Cortina

13,00 m x 5,00 m x 20,00 m/m? x 0,11 kg/m = 143,00 kg

Trecho BC: 22 Cortina

13,00 m x 5,00 m x 20,00 m/m? x 0,11 kg/m = 143,00 kg

Total = 286,00 kg

15,60

Calculo:

Trecho AB: 12 Cortina

13,00 mx 500 mx0,12m =7,80 m*

Trecho BC: 2° Cortina

13,00mx 5,00 mx 0,12 m = 7,80 m*

Total = 15,60 m*

Joaquim
ChoNe d ivisdo
DPC USA




14,00 und x (0,30 m + 8,00 m) / und = 116,20 m
. . Trecho BC: 2° Cortina

e 510 /0 3%/ 24 114

DESCRIGAQ
Célculo: DF IS Vis sl
Trecho AB: 1° Cortina Maf A7V A
14,00 und x (0,50 m + 0,30 m + 8,00 m + 4,00 m + 3,50 m) / und = 228,20 m O N
Trecho BC: 2® Cortina =—\J
14,00 und x (0,50 m + 0,30 m + 8,00 m + 4,00 m + 3,50 m) / und = 228,20 m
Total = 456,40 m

Calculo: - l

Trecho AB: 1° Cortina \

14,00 und

Trecho BC: 22 Cortina

14,00 und

Total = 28,00 und
R

Muros de vedagao superior:

Trecho AB: 12 Cortina

(13,00 m - 1,20 m) x 3,00 m = 35,40 m?
Trecho BC: 2* Cortina

(13,00 m - 1,20 m) x 3,00 m = 35,40 m?
Total = 70,80 m*

TUBO DE PVC DE
Calculo:
Trecho AB: 12 Cortina

14,00 und x (0,30 m + 8,00 m) / und = 116,20 m
Total = 232,40 m

TUBO DE PVC RIGIDO DE 100MM
Caélculo:

Trecho AB: 12 Cortina

14,00 und x 1,00 m / und = 14,00 m
Trecho BC: 22 Cortina

14,00 und x 1,00 m / und = 14,00 m
Total = 28,00 m

' TUBO'

TS
| 1€

Calculo:
Proteg@o concéntrica dos tirantes nos trechos nao ancoraveis
Trecho AB: 12 Cortina

14,00 und x (0,30 m + 8,00 m) / und = 116,20 m
Trecho BC: 22 Cortina

14,00 und x (0,30 m + 8,00 m) / und = 116,20 m
Total = 232,40 m
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